AHAJI3 E@EKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIOJKETHOI TPOTPAMM

3a 2024 pik

2700000 VYnpaBiiHHSI €KOHOMIKH BUKOHAaBYOTO KoMiTeTy KopocTeHchkoi Mickkol panu

(KTIKBK IB(MBY)) (naiiMeHYBaHHSA FOIOBHOIO PO3NOPAIHHKA KOWTIB MICHEBOTO BIOLKeTY )
2710000 VYripaBniHHS €KOHOMIKH BUKOHABYOro koMiteTy KopocTeHehKol MichKkoi pann

(KIIKBK JB(MBE)) (nafiMeHyBanHs Bi ANOBILAATEHOTO BHKOHABLLY)
2713032 1070 HajaHHA 0iNbI OKPEMUM KaTeTopiiM I'poMazsH 3 OILIATH NOCIYT 3B'A3KY

(KIIKBK JB(MBE)) (KPKBK) (HafiMeHYBaHHA OIOLKETHOT nporpamu)

3aBnaHHs 010A>KETHOT Iporpamu
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3abesneueHHs HAlaHH NUTBT 3 OIUIATH TIOCIYT 3B'SI3KY

BimmkomyBaHHa BUTpAT oriepaTopaM 3B'I3Ky 3a HajaHi NiIbrH OKPeMHM KaTeropisM rpoMamsH. -

Pe3ynbraTuBHI mOXa3HUKU OI0DKETHOT MporpaMu

[Tonepeanifi pik

3BiTHHI pik

3aTBEpIUKEHO . . 3arsepaKeHO . .
i . HIOEK i o . N
Ne Omuuuust | MACHOPTOM GIOMKETHOT BHkoHaHO AICKC CTUBBLAHOWEHNA | 1o cniopToM GI0GKETHOY BHKOH2HO HACKC CHIBBIAHOLICHHA
HOK&HHKH . TTOKa3HHKIB TOKa3HHKIB
s/ BHMipy nporpamu nporpaMy
sarafbHHH | cieluansHuil | 3araneHnii | cnewianbHuill | 3araneHui | cnewiansHui | 3araneHui | cnewianbHuit | saransuuit | cneuianbsuii | 3aranshuil | cnewianbuumii
doun doux doua doua dona onn doun donn donn donn doun donn
KomneHcauis BapToCTi nocnyr 38'asky
EcbextuBHOCTI
1 CEPeAHLOMICAYHA BAPTICTL BUTPAT Ha HAfAHHA AINbr 3 IPH. 42 500,00 0,00 34 603,00 0,00 1.23 0,00 29 592,00 0,00 29 246,57 0,00 1,01 0,00
NOCAYT aB'A3Ky
Akocri
2 nyITOMA Bara MifbroBUKIB, AKi OTPUMANY Nifbrosi NOCsYry [ BiaC. 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 1.00 0,00
PospaxyHoxk ocHOBHHX napaMeTpiB OUiHKH
a) PO3pPaxXyHOK CEpeIHbOro IHALKCY MOKa3HUKIB eheKTUBHOCTI
I(ed)=(1,01)/1 * 100=101,18 101,18
0) po3paxyHOK CEepelHbOr0 iHAEKCY MOKa3HHUKIB SKOCTI
I(sx) = (1,00)/1 * 100 = 100,00 100,00

B) MOPIBHAHHS pPE3yJbTATHBHOCTI OI0JHKETHOT [pOrpaMH i3 MOKa3HHKaMH TOTIEPEIHIX MepioiB




I(1)=(1,23)/1*100=122,82=101,18/122,82 = 0,8238 =1<0.85 = 0 danis 0.00
Bu3HaueHHsI CTyNeHI e(GeKTHBHOCTI
Kinnesnii po3paxyHok 3aranbHoi eeKTHBHOCTI 010JKeTHO! NporpaMu CKiafaeThes i3 3aralbHO! CyMy OailiB 3a KOXKHUM NMapaMeTpoM OLHKH:
E = I(ed) + I(sax) + I(1) = 101,18 + 100,00 + 0.00 = 201,18

IIpu nopiBHAHHI OTPHUMAHOI0 3HAUEHHS 31 IUKAJI0K OUIHKH eheKTUBHOCTI OHOLKETHUX NPOrpaM MoKeMo 3poby BOK, L0 JaHa Mporpama Mae cepeiHio eQekTHBHICTE

HavansHuk ynpaeninHs eKOHOMIKH
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